



平成 26 年 10 月 28 日

各 位

住 所 東京都港区港南二丁目 15 番 3 号  
 会 社 名 NECキャピタルソリューション株式会社  
 代 表 者 の 代 表 取 締 役 社 長 安 中 正 弘  
 役 職 氏 名 (コード番号：8793 東証第一部)  
 問 合 せ 先 コミュニケーション部長 児玉 誠一郎  
 電 話 番 号 0 3 - 6 7 2 0 - 8 4 0 0 ( 代 表 )

〔再訂正〕「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」

当社は、平成 25 年 4 月 25 日に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

平成 23 年 3 月期以降の税務申告における減価償却限度超過額の計算の誤りが判明したことから、平成 23 年 3 月期第 1 四半期より平成 27 年 3 月期第 1 四半期に提出いたしました決算短信に記載されている連結財務諸表の法人税等の税額及び税効果会計関連等の記載内容を訂正いたします。

2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付して表示してあります。

【訂正箇所】

サマリー情報

1. 平成25年3月期の連結業績（平成24年4月1日～平成25年3月31日）  
 (訂正前)

(1) 連結経営成績 (%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25年3月期	229,204	△1.5	9,132	12.8	9,350	11.6	4,333	9.0
24年3月期	232,760	2.3	8,096	△11.3	8,375	△6.5	3,973	6.8

(注) 包括利益 25年3月期 4,778 百万円 ( 1.6% ) 24年3月期 4,702 百万円 ( 89.8% )

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
25年3月期	<u>201</u> <u>23</u>	—	6.5	1.2	4.0
24年3月期	<u>184</u> <u>55</u>	—	<u>6.3</u>	1.0	3.5

(参考) 持分法投資損益 25年3月期 43百万円 24年3月期 28百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年3月期	<u>731,973</u>	<u>79,728</u>	<u>9.3</u>	<u>3,147</u> <u>31</u>
24年3月期	<u>793,341</u>	<u>82,368</u>	8.2	<u>3,014</u> <u>18</u>

(参考) 自己資本 25年3月期 67,771 百万円 24年3月期 64,904 百万円

(訂正後)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25年3月期	229,204	△1.5	9,132	12.8	9,350	11.6	4,301	11.8
24年3月期	232,760	2.3	8,096	△11.3	8,375	△6.5	3,847	3.5

(注) 包括利益 25年3月期 4,747百万円(3.7%) 24年3月期 4,576百万円(84.9%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
25年3月期	199 77	—	6.5	1.2	4.0
24年3月期	178 68	—	6.1	1.0	3.5

(参考) 持分法投資損益 25年3月期 43百万円 24年3月期 28百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年3月期	733,500	79,569	9.2	3,139 91
24年3月期	794,698	82,240	8.2	3,008 24

(参考) 自己資本 25年3月期 67,611百万円 24年3月期 64,776百万円

2. 配当の状況

(訂正前)

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
24年3月期	—	22 00	—	22 00	44 00	947	23.8	1.5
25年3月期	—	22 00	—	22 00	44 00	947	21.9	1.4
26年3月期(予想)	—	22 00	—	22 00	44 00		31.6	

(訂正後)

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
24年3月期	—	22 00	—	22 00	44 00	947	24.6	1.5
25年3月期	—	22 00	—	22 00	44 00	947	22.0	1.4
26年3月期(予想)	—	22 00	—	22 00	44 00		31.6	

## 【訂正箇所】

添付書類 2～6 ページ 1. 経営成績・財政状態に関する分析

### (1) 経営成績に関する分析

(訂正前)

<前略>

以上により、当連結会計年度の業績は、売上高 2,292 億 4 百万円（前年比 1.5%減）、営業利益 91 億 32 百万円（同 12.8%増）、経常利益 93 億 50 百万円（同 11.6%増）、当期純利益 43 億 33 百万円（同 9.0%増）となりました。

<後略>

(訂正後)

<前略>

以上により、当連結会計年度の業績は、売上高 2,292 億 4 百万円（前年比 1.5%減）、営業利益 91 億 32 百万円（同 12.8%増）、経常利益 93 億 50 百万円（同 11.6%増）、当期純利益 43 億 1 百万円（同 11.8%増）となりました。

<後略>

### (2) 財政状態に関する分析

#### ① 資産、負債及び純資産の状況

(訂正前)

当連結会計年度末における総資産は、前連結会計年度末に比べて613億67百万円減少し、7,319 億73百万円となりました。主な要因としては、有形固定資産の賃貸資産が48億9百万円増加したものの、リース債権及びリース投資資産が219億79百万円、販売用不動産が171億円91百万円減少したことによります。

負債は、前連結会計年度末に比べて587億27百万円減少し、6,522億44百万円となりました。主な要因としては、長期借入金（1年内返済予定の長期借入金を含む）が310億5百万円増加したものの、コマーシャルペーパーが580億円、短期借入金が110億99百万円、1年内償還予定の社債が100億円減少したことによります。

純資産は、前連結会計年度末に比べて26億39百万円減少し、797億28百万円となりました。主な要因としては、当連結会計年度の当期純利益43億33百万円による増加があるものの、剰余金の配当による減少9億47百万円、少数株主持分の減少55億6百万円及びその他の包括利益累計額の減少5億20百万円があったことによります。

(訂正後)

当連結会計年度末における総資産は、前連結会計年度末に比べて611億97百万円減少し、7,335 億円となりました。主な要因としては、有形固定資産の賃貸資産が48億9百万円増加したものの、リース債権及びリース投資資産が219億79百万円、販売用不動産が171億91百万円減少したことによります。

負債は、前連結会計年度末に比べて585億26百万円減少し、6,539億31百万円となりました。主な要因としては、長期借入金（1年内返済予定の長期借入金を含む）が310億5百万円増加したものの、コマーシャルペーパーが580億円、短期借入金が110億99百万円、1年内償還予定の社債が100億円減少したことによります。

純資産は、前連結会計年度末に比べて26億71百万円減少し、795億69百万円となりました。主な要因としては、当連結会計年度の当期純利益43億1百万円による増加があるものの、剰余金の配当による減少9億47百万円、少数株主持分の減少55億6百万円及びその他の包括利益累計額の減少5億20百万円があったことによります。

(4) 事業等のリスク

① 賃貸・割賦事業及び営業貸付事業の特性

イ 金利変動の影響

(訂正前)

一般的にリース会社は、リース及び割賦販売、並びに金銭消費貸借契約等の成立に伴い新規リース・割賦物件を購入するため、また融資を行うための必要資金の多くを金融機関などから調達しております。このため、リース会社においては長・短借入金等を中心とする有利子負債比率が高くなっております。

当社グループにおける平成 25 年 3 月末の総資産に占める有利子負債の割合は 83.8%となっております。

<後略>

(訂正後)

一般的にリース会社は、リース及び割賦販売、並びに金銭消費貸借契約等の成立に伴い新規リース・割賦物件を購入するため、また融資を行うための必要資金の多くを金融機関などから調達しております。このため、リース会社においては長・短借入金等を中心とする有利子負債比率が高くなっております。

当社グループにおける平成 25 年 3 月末の総資産に占める有利子負債の割合は 83.6%となっております。

<後略>

## 【訂正箇所】

添付書類 13～15 ページ 4. 連結財務諸表 (1) 連結貸借対照表  
(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成24年3月31日)	当連結会計年度 (平成25年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	40,114	19,652
割賦債権	16,245	13,755
リース債権及びリース投資資産	412,202	390,222
賃貸料等未収入金	18,118	17,720
営業貸付金	172,722	164,949
買取債権	16,405	17,429
営業投資有価証券	17,779	13,042
販売用不動産	28,214	11,022
有価証券	1,992	16,000
前払費用	455	555
未収還付法人税等	422	595
繰延税金資産	<u>7,788</u>	<u>5,890</u>
その他	5,381	4,366
貸倒引当金	△16,187	△15,063
流動資産合計	<u>721,654</u>	<u>660,138</u>
固定資産		
<中略>		
投資その他の資産		
投資有価証券	25,391	14,281
破産更生債権等	10,098	16,082
長期前払費用	217	120
繰延税金資産	<u>3,335</u>	<u>3,472</u>
その他	1,354	1,808
貸倒引当金	△6,723	△4,730
投資その他の資産合計	<u>33,673</u>	<u>31,036</u>
固定資産合計	<u>71,686</u>	<u>71,834</u>
資産合計	<u>793,341</u>	<u>731,973</u>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成24年3月31日)	当連結会計年度 (平成25年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形	984	415
買掛金	15,096	13,013
短期借入金	24,355	13,256
1年内返済予定の長期借入金	135,241	141,485
1年内償還予定の社債	10,000	—
コマーシャル・ペーパー	125,000	67,000
債権流動化に伴う支払債務	613	1,349
未払金	1,759	337
未払費用	5,773	5,575
未払法人税等	4,561	43
賃貸料等前受金	7,342	4,294
預り金	5,949	5,972
前受収益	633	343
本社移転費用引当金	—	38
災害損失引当金	11	9
その他	460	334
流動負債合計	<u>337,784</u>	<u>253,468</u>
<中略>		
負債合計	<u>710,972</u>	<u>652,244</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,776	3,776
資本剰余金	4,648	4,648
利益剰余金	55,948	59,335
自己株式	△0	△0
株主資本合計	<u>64,372</u>	<u>67,759</u>
<中略>		
純資産合計	<u>82,368</u>	<u>79,728</u>
負債純資産合計	<u>793,341</u>	<u>731,973</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成24年3月31日)	当連結会計年度 (平成25年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	40,114	19,652
割賦債権	16,245	13,755
リース債権及びリース投資資産	412,202	390,222
賃貸料等未収入金	18,118	17,720
営業貸付金	172,722	164,949
買取債権	16,405	17,429
営業投資有価証券	17,779	13,042
販売用不動産	28,214	11,022
有価証券	1,992	16,000
前払費用	455	555
未収還付法人税等	422	403
繰延税金資産	9,117	7,559
その他	5,381	4,366
貸倒引当金	△16,187	△15,063
流動資産合計	<u>722,983</u>	<u>661,616</u>
固定資産		
<中略>		
投資その他の資産		
投資有価証券	25,391	14,281
破産更生債権等	10,098	16,082
長期前払費用	217	120
繰延税金資産	3,364	3,522
その他	1,354	1,808
貸倒引当金	△6,723	△4,730
投資その他の資産合計	<u>33,702</u>	<u>31,086</u>
固定資産合計	<u>71,715</u>	<u>71,884</u>
資産合計	<u>794,698</u>	<u>733,500</u>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成24年3月31日)	当連結会計年度 (平成25年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形	984	415
買掛金	15,096	13,013
短期借入金	24,355	13,256
1年内返済予定の長期借入金	135,241	141,485
1年内償還予定の社債	10,000	—
コマーシャル・ペーパー	125,000	67,000
債権流動化に伴う支払債務	613	1,349
未払金	1,759	337
未払費用	5,773	5,575
未払法人税等	6,047	1,730
賃貸料等前受金	7,342	4,294
預り金	5,949	5,972
前受収益	633	343
本社移転費用引当金	—	38
災害損失引当金	11	9
その他	460	334
流動負債合計	<u>339,270</u>	<u>255,155</u>
<中略>		
負債合計	<u>712,458</u>	<u>653,931</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,776	3,776
資本剰余金	4,648	4,648
利益剰余金	55,820	59,176
自己株式	△0	△0
株主資本合計	<u>64,244</u>	<u>67,600</u>
<中略>		
純資産合計	<u>82,240</u>	<u>79,569</u>
負債純資産合計	<u>794,698</u>	<u>733,500</u>



【訂正箇所】

添付書類 16～18 ページ 4. 連結財務諸表 (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書  
 連結損益計算書  
 (訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月31日)
<中略>		
税金等調整前当期純利益	9,099	9,314
法人税、住民税及び事業税	6,927	1,719
法人税等調整額	<u>△2,158</u>	<u>2,104</u>
法人税等合計	<u>4,769</u>	<u>3,824</u>
少数株主損益調整前当期純利益	<u>4,329</u>	<u>5,490</u>
少数株主利益	356	1,156
当期純利益	<u>3,973</u>	<u>4,333</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月31日)
<中略>		
税金等調整前当期純利益	9,099	9,314
法人税、住民税及び事業税	7,690	2,112
法人税等調整額	<u>△2,795</u>	<u>1,743</u>
法人税等合計	<u>4,895</u>	<u>3,855</u>
少数株主損益調整前当期純利益	<u>4,203</u>	<u>5,458</u>
少数株主利益	356	1,156
当期純利益	<u>3,847</u>	<u>4,301</u>

連結包括利益計算書  
(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	4,329	5,490
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	501	△492
繰延ヘッジ損益	△127	△249
為替換算調整勘定	△1	30
その他の包括利益合計	372	△711
包括利益	4,702	4,778
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	4,315	3,812
少数株主に係る包括利益	387	966

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	4,203	5,458
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	501	△492
繰延ヘッジ損益	△127	△249
為替換算調整勘定	△1	30
その他の包括利益合計	372	△711
包括利益	4,576	4,747
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	4,189	3,781
少数株主に係る包括利益	387	966

【訂正箇所】

添付書類 19～21 ページ 4. 連結財務諸表 (3) 連結株主資本等変動計算書  
(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)
株主資本		
＜中略＞		
利益剰余金		
当期首残高	52,955	55,948
当期変動額		
剰余金の配当	△947	△947
当期純利益	3,973	4,333
連結範囲の変動	—	1
持分法の適用範囲の変動	△33	—
当期変動額合計	2,993	3,387
当期末残高	55,948	59,335
＜中略＞		
株主資本合計		
当期首残高	61,379	64,372
当期変動額		
剰余金の配当	△947	△947
当期純利益	3,973	4,333
連結範囲の変動	—	1
持分法の適用範囲の変動	△33	—
当期変動額合計	2,993	3,387
当期末残高	64,372	67,759
＜中略＞		
純資産合計		
当期首残高	73,188	82,368
当期変動額		
剰余金の配当	△947	△947
当期純利益	3,973	4,333
連結範囲の変動	—	1
持分法の適用範囲の変動	△33	—
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	6,186	△6,026
当期変動額合計	9,180	△2,639
当期末残高	82,368	79,728

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)
株主資本		
＜中略＞		
利益剰余金		
当期首残高	52,953	55,820
当期変動額		
剰余金の配当	△947	△947
当期純利益	3,847	4,301
連結範囲の変動	－	1
持分法の適用範囲の変動	△33	－
当期変動額合計	2,867	3,355
当期末残高	55,820	59,176
＜中略＞		
株主資本合計		
当期首残高	61,377	64,244
当期変動額		
剰余金の配当	△947	△947
当期純利益	3,847	4,301
連結範囲の変動	－	1
持分法の適用範囲の変動	△33	－
当期変動額合計	2,867	3,355
当期末残高	64,244	67,600
＜中略＞		
純資産合計		
当期首残高	73,186	82,240
当期変動額		
剰余金の配当	△947	△947
当期純利益	3,847	4,301
連結範囲の変動	－	1
持分法の適用範囲の変動	△33	－
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	6,186	△6,026
当期変動額合計	9,053	△2,671
当期末残高	82,240	79,569

【訂正箇所】

添付書類 24～29 ページ 4. 連結財務諸表 (8) 連結財務諸表に関する注記事項  
(セグメント情報)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報  
(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント					調整額 (注)	連結財務諸表 計上額
	賃貸・割賦 事業	営業貸付 事業	リサ事業	その他の 事業	計		
売上高							
外部顧客への売上高	187,194	4,393	25,953	15,218	232,760	—	232,760
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	122	23	1	148	△148	—
計	187,194	4,515	25,976	15,220	232,908	△148	232,760
セグメント利益又は 損失 (△)	11,453	△1,320	△1,253	763	9,642	△1,546	8,096
セグメント資産	465,680	169,876	106,370	11,900	753,829	<u>39,511</u>	<u>793,341</u>
その他の項目							
減価償却費	3,313	95	219	154	3,784	137	3,921
のれんの償却額	—	—	1,008	—	1,008	—	1,008
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	10,101	516	—	91	10,708	151	10,860

(注) 1. セグメント利益又は損失 (△) の調整額△1,546百万円は、セグメント利益又は損失 (△) と連結損益  
計算書の営業利益との差額であり、主に各報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。

2. セグメント資産の調整額39,511百万円は、主に各報告セグメントに配分していない全社資産であります。

3. 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額151百万円は、主に全社資産の設備投資額であります。

当連結会計年度（自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日）

（単位：百万円）

	報告セグメント					調整額 (注)	連結財務諸表 計上額
	賃貸・割賦 事業	営業貸付 事業	リサ事業	その他の 事業	計		
売上高							
外部顧客への売上高	182,789	4,200	24,579	17,635	229,204	—	229,204
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	52	2,999	0	3,052	△3,052	—
計	182,789	4,252	27,579	17,635	232,257	△3,052	229,204
セグメント利益又は 損失（△）	10,746	1,243	142	△798	11,334	△2,202	9,132
セグメント資産	453,667	160,745	70,281	8,082	692,776	<u>39,196</u>	<u>731,973</u>
その他の項目							
減価償却費	4,329	128	178	193	4,830	103	4,934
のれんの償却額	—	—	1,077	11	1,089	—	1,089
持分法適用会社への 投資額	31	—	—	—	31	—	31
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	7,172	37	—	56	7,266	30	7,296

- (注) 1. セグメント利益又は損失（△）の調整額△2,202百万円は、セグメント利益又は損失（△）と連結損益計算書の営業利益との差額であり、主に各報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。
2. セグメント資産の調整額39,196百万円は、主に各報告セグメントに配分していない全社資産であります。
3. 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額30百万円は、主に全社資産の設備投資額であります。

(訂正後)

前連結会計年度(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント					調整額 (注)	連結財務諸表 計上額
	賃貸・割賦 事業	営業貸付 事業	リサ事業	その他の 事業	計		
売上高							
外部顧客への売上高	187,194	4,393	25,953	15,218	232,760	—	232,760
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	122	23	1	148	△148	—
計	187,194	4,515	25,976	15,220	232,908	△148	232,760
セグメント利益又は 損失(△)	11,453	△1,320	△1,253	763	9,642	△1,546	8,096
セグメント資産	465,680	169,876	106,370	11,900	753,829	<u>40,869</u>	<u>794,698</u>
その他の項目							
減価償却費	3,313	95	219	154	3,784	137	3,921
のれんの償却額	—	—	1,008	—	1,008	—	1,008
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	10,101	516	—	91	10,708	151	10,860

(注) 1. セグメント利益又は損失(△)の調整額△1,546百万円は、セグメント利益又は損失(△)と連結損益計算書の営業利益との差額であり、主に各報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。

2. セグメント資産の調整額40,869百万円は、主に各報告セグメントに配分していない全社資産であります。

3. 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額151百万円は、主に全社資産の設備投資額であります。

当連結会計年度（自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日）

（単位：百万円）

	報告セグメント					調整額 (注)	連結財務諸表 計上額
	賃貸・割賦 事業	営業貸付 事業	リサ事業	その他の 事業	計		
売上高							
外部顧客への売上高	182,789	4,200	24,579	17,635	229,204	—	229,204
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	52	2,999	0	3,052	△3,052	—
計	182,789	4,252	27,579	17,635	232,257	△3,052	229,204
セグメント利益又は 損失（△）	10,746	1,243	142	△798	11,334	△2,202	9,132
セグメント資産	453,667	160,745	70,281	8,082	692,776	<u>40,724</u>	<u>733,500</u>
その他の項目							
減価償却費	4,329	128	178	193	4,830	103	4,934
のれんの償却額	—	—	1,077	11	1,089	—	1,089
持分法適用会社への 投資額	31	—	—	—	31	—	31
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	7,172	37	—	56	7,266	30	7,296

- (注) 1. セグメント利益又は損失（△）の調整額△2,202百万円は、セグメント利益又は損失（△）と連結損益計算書の営業利益との差額であり、主に各報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。
2. セグメント資産の調整額40,724百万円は、主に各報告セグメントに配分していない全社資産であります。
3. 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額30百万円は、主に全社資産の設備投資額であります。



## (1株当たり情報)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成23年4月1日) 至 平成24年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成24年4月1日) 至 平成25年3月31日)	
1株当たり純資産額	<u>3,014.18円</u>	1株当たり純資産額	<u>3,147.31円</u>
1株当たり当期純利益金額	<u>184.55円</u>	1株当たり当期純利益金額	<u>201.23円</u>

&lt;中略&gt;

	前連結会計年度 (自 平成23年4月1日) 至 平成24年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年4月1日) 至 平成25年3月31日)
当期純利益(百万円)	<u>3,973</u>	<u>4,333</u>
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る当期純利益(百万円)	<u>3,973</u>	<u>4,333</u>
普通株式の期中平均株式数(千株)	21,533	21,533

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成23年4月1日) 至 平成24年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成24年4月1日) 至 平成25年3月31日)	
1株当たり純資産額	<u>3,008.24円</u>	1株当たり純資産額	<u>3,139.91円</u>
1株当たり当期純利益金額	<u>178.68円</u>	1株当たり当期純利益金額	<u>199.77円</u>

&lt;中略&gt;

	前連結会計年度 (自 平成23年4月1日) 至 平成24年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年4月1日) 至 平成25年3月31日)
当期純利益(百万円)	<u>3,847</u>	<u>4,301</u>
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る当期純利益(百万円)	<u>3,847</u>	<u>4,301</u>
普通株式の期中平均株式数(千株)	21,533	21,533

以 上